11Iro

NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2008 17:40:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.12.2008 18:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69357/answer/69358




YBaxaemas 2KanHa! IT0 MoxKeT OBITH CBI3aHO C IIPOLIECCOM OTTOPXKEHUS CTpyna Ha Mecte TYPa.
OOBIYHO Takas CUTyalus Bo3HUKaeT Ha 15-21 geHb. B Hauboee TIXKeNBIX CIydasX MOXKET
Pa3BUTHCS KPOBOTEUYEHME C TEMOTAMIIOHAIOM MOYEBOTO Iy3hIpsi. BaMm He00X0muMo 00PaTUTHCS K
CBOEMY JieydallleMy Bpauy Ojid Ha3HaueHUs reMOCTaTU4eCKOU Tepamnuu. Yaauu.



